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HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 27.05.2005 13:09:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.05.2005 22:10:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9718/answer/9719




YBaxkaeMbiii IBaH! 9HTEPOKOKKHU OTHOCSTCS K IMATOTEeHHOU (JIope, KOTOpas BRI3HIBAET
BOCTIAJIUTe/IbHEIE 3a00/IeBaHMs MOYETI0JI0BOY CUCTEMEI. [107I0BEIM IIyTeM 3Ta UHPEKIUI He
nepegaetcs. KomuyecTBo 3Toi MUKPOGIIOPH B IToceBe HeOobIIoe. BaM Heo6xomuMo 00paTUThCS K
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA AJII 1000CiefoBaHUS U JIeueHus. Yaauu!



